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TAKK
Dette er det eneste ordet jeg finner etter 16 år i Furnes. 

Hver dag har dagene endt med dette ordet, uansett om dagene har vært 

fylte av glede, sorg eller krevende utfordringer.

Jeg har hatt det så utrolig flott.

Da jeg kom, fikk jeg engang høre; 

‘Ikke gå så fort fram, for vi rir ikke den dagen vi sala, vett du’….

men dette har jeg merket lite av.

Jeg har hele tiden vært opptatt av en raus, romslig og åpen folkekirke 

som rommer alle. 

Jeg har også vært opptatt av å snakke så enkelt og tydelig at flestepar-

ten forstår det jeg snakker om. Også liturgien er prega av dette etter at vi 

fikk endret en god del i 2009.

Jeg har vært opptatt av å skape gode opplevelser i møte med kirka. 

Motto mitt har vært, som den gamle sangen sier det: 

‘Å spegla Guds himmel av’

TAKK til dere alle for disse 16 årene. Jeg er beriket, TAKK.

			 

				    … fra en utrolig takknemlig anders-prest
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Fra redaksjonen
TEKST: BERIT T. JOHANSEN 

Våren er en fin tid. Det gror og vokser, og vi er veldig heldige som bor i Norge og får 
oppleve fire årstider. Helt nydelig.

De fire årene vi har vært med i menighetsrådet har vært sosialt og ikke minst læ-
rerikt. Vi har blitt kjent med bygda på en helt ny måte. Vi har fått innblikk i lag og 
foreninger, og hva de kan tilby bygda. Må samtidig hylle Anders-prest for den per-
sonen han er. Han viser en oppriktighet og glede i kontakt med mennesker. Vi er 
heldige som har blitt kjent med Anders-prest gjennom månedlige møter og gjøre-
mål gjennom årene vi har vært med i menighetsrådet. Gjennomføringen av konfir-
masjonen gikk kjempefint med vikarprest John Slåtsveen.  I tillegg ble det fint vær 
denne pinsehelga. Kirka var full av stolte foreldre, søsken og øvrig familie. Gratu-
lerer alle konfirmanter!

Vi ønsker Anders-prest riktig god bedring. Det hjelper mye å ha en positiv innstil-
ling, i den perioden han må igjennom i tida framover. Vi tenker og føler med deg 
Anders.

God sommer!
 

Dikt av Hans Børli 

KVITVEIS

Hvorfor blømmer du, blomme?
Hvorfor brer du ut
din kvite uskyld
over måsa og morken kvist
langt inni øydeheimen?

Ingen ser deg,
ingen veit at du lever -
bare sommervinden går forbi.
Da nikker du tenksomt,
som om du er enig med deg sjøl.

Og når natta låser dagen ut
gjennom solporten i vest,
lukker du krona
stille
over din kvite hemmelighet.

Å, kunne bare menneskene
tyde ditt tause budskap!
Menneskene som sverger
til freden
med handa på sverdet.

Innleveringsfrist neste utgave: 16. august 2023

Send oss gjerne noen ord:
Anne-Brit Skarderud: askarderud@gmail.com
Vigdis Dalen Thorstensen: vigdalen@hotmail.com
Berit T. Johansen: beritj1961@gmail.com

MITT VERS
Jeg har valgt «En Hustavle» av Arnulf 
Øverland. Diktet ble utgitt i 1929.

Diktet handler om at vi må ta vare på 
hverandre. Vi må glede andre mens 
vi kan, for det kan fort være for sent. 
Dette er like aktuelt i dag som da det 
ble skrevet for nesten 100 år siden
For noen tiår tilbake kunne man finne 
dette diktet på veggen i mange norske 
hjem i. 

En hustavle
Det er en lykke i livet 

som ikke vendes til lede: 
Det at du gleder en annen 
det er den eneste glede.

Det er en sorg i verden 
som ingen tårer kan lette: 

Det at det var for sent 
da du skjønte dette.

Ingen kan resten av tiden 
stå ved en grav og klage 
Døgnet har mange timer 

året har mange dage.

Jeg gir stafettpinnen videre til Maria 
Ropphaugen Brativnyk

Takk

Bilde malt av Anders-prest
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Familie-Gudstjeneste
Søndag 18.juni kl. 11.00
Kirkekaffe. Alle er velkommen

Setermesse
Søndag 23. juli, kl. 12.00
er det den 86. setermessa på Bjønnåsen. Også i år holdes 
messen på setervollen til Gudsås. I tilfelle regn har vi et 
stort ‘fjøs’ å gå inn i. Som vanlig spiller Furnes og Veldre 
musikkforening. Det serveres kaffe og noe attåt av Furnes 
menighetsråd. Ta med stol og bli med på en begivenhetsrik 
setermesse på Bjønnåsen.

Bygdetur
Etter gudstjenesten 13. august 
kl. 13.00 er det tid for bygdetur.
I år som i fjor kjører vi i privatbiler til ett eller annet sted. 
Alle tar med seg noe å bite’ti og så tar vi med kaffe og saft. 
Alle velkommen

Diakoniens dag
Søndag 20. august, kl. 11.00
er det Diakoniens dag i Furnes. Dette vil markeres i guds-
tjenesten. Dersom noen vil hentes utover det som allerede 
er avtalt, må dere melde dere. 

Konfirmantpresentasjon
Søndag 10. september kl. 11.00
er det Familie-Gudstjeneste og
årets konfirmanter vil bli presentert.

Høsttakkefest-Gudstjeneste
Søndag 17. september kl. 11.00 
har Furnes bygdekvinnelag pyntet Furneskirka til fest og
Furneskoret skaper feststemning med sin sang. I Furnes 
har vi Våronn-Gudstjeneste og Høsttakkefest-Guds-
tjeneste. På Høsttakkefest-Gudstjenesten takker vi Gud  
for det jorden har gitt oss.
.
Konfirmantjubilé
Søndag 24. september kl. 11.00
Til denne gudstjenesten er de som ble konfirmert i Furnes-
kirka i 1973 invitert. Furnes kirkekor vil være med å skape 
feststemning.

Velkommen til gudstjenester i Furneskirka, på  
Furnes bo- og aktivitetssenter og på Bjønnåsen.

FERIER
Sokneprest Anders Hyenes Skeistrand har ferie fra mandag 19. 
juni til søndag 16. juli og mandag 24. juli til søndag 30. juli.
Kantor Dag Olav Berg har ferie fra mandag 24. juli til søndag 27. 
august. Kirketjener Oddbjørn Pedersen har ferie fra mandag 24. 
juli til søndag 13. august.Menighetspedagog John A. Slåtsveen 
har ferie fra mandag 10. juli til søndag 30. juli Renholder Aud 
Kleven har ferie fra mandag 17. juli til tirsdag 8. august.

LEIE AV KARMEL
Fra d.d går alle henvendelser ang leie av Karmel til: 
Furnes menighetsråd 
v/ Sigrid S. Håkonsen 
tlf 924 82 775

KIRKA MI

ÅPEN KIRKE
I sommer vil Furnes kirke holdes 
åpen kl. 10.00 - 14.00 hver lørdag 
og søndag fra 17.juni til 13.august, 
Enkel omvisning, lystenning, stille 
stund og en kaffe-tår er mellom annet 
mulighetene. 

Hilsen Furnes menighetsråd
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GUDSTJENESTELISTE

JUNI
04.06	 Gudstjeneste kl. 11.00
	 Feiring av Pinse      
11.06	 Fam-Gudstjeneste kl. 11.00
18.06	 Familie-Gudstjeneste kl.11. 00
	
JULI
09.07	 Gudstjeneste kl. 11.00
16.07	 Gudstjeneste kl. 11.00

AUGUST
13.08	 Gudstjeneste kl. 13.00
	 Bygdetur etter gudstjenesten
20.08	 Familie-Gudstjeneste kl. 11.00
	 Diakoniens dag
27.08	 Gudstjeneste kl. 11.00

SEPTEMBER
10.09	 Familie-Gudstjeneste kl. 11.00
	 Konfirmantpresentasjon
17.09	 Høsttakkefest-
Gudstjeneste kl. 11.00
	 Furneskoret deltar
24.09	 Gudstjeneste kl. 11.00
	 50-års konf.jubileum
Furnes kirkekor deltar

BJØRNNÅSEN
23.juli	 Setermesse kl. 12.00

FURNES BO- OG AKTIVITETSSENTER
08.06	 Institusjons-Gudstjeneste kl. 16.00
20.07	 Institusjons-Gudstjeneste kl. 16.00
10.08	 Institusjons-Gudstjeneste kl. 16.00
14.09	 Institusjons-Gudstjeneste kl. 16.00

Avslutning for Anders-prest i Furnes-kirka

Søndag 18. juni var det planlagt avslutningsguds-
tjeneste for Anders-prest, med påfølgende kirke-
kaffe på Karmel. På grunn av sykdom, må dette 

avlyses. Vi håper på å kunne gjennomføre dette ved 
et senere tidspunkt. 

Følg gjerne med på «Furnes kirke – kirka mi» på 
facebook! Denne sida vil bli jevnlig oppdatert om 

ting som skal skje.

Hilsen Furnes menighetsråd  

De gode stundene skapes gjennom opplevelser sammen, 
gjennom sang, musikk, rytme og lek ønsker vi å legge til 
rette for nære opplevelser mellom foresatte og barn. Mu-
sikkaktivitet stimulerer til motorisk og språklig utvikling 
hos mennesker i alle aldre i tillegg til at fellesskapet og 
den positive kommunikasjonen mellom foresatte og barn 
styrkes. Vi ønsker med vårt tilbud å gi glede og inspirasjon 
til å bruke sang og musikk sammen med ditt barn i hver-
dagen, ved å gi gode sanger, rim/regler med på veien. 
Som kirke ønsker vi også å formidle et positivt Gudsbilde. 

Babysang kan også være en hyggelig og god møteplass, 
hvor småbarnsforeldre kan dele erfaringer med noen som 
er i samme situasjon og knytte nye kontakter og venn-
skap.

Velkommen til babysang i Furnes kirke, mandager i pe-
rioden 14. august til 2. oktober. Servering av frukt og drik-
ke, ta gjerne med egen matpakke.

Babysang
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Våronngudstjeneste 7.mai
Det ble en hyggelig dag i kirka og på Karmel i forbindelse med vår-
onngudstjenesten. Anders-prest ønsket alle velkommen.

Kirka var nydelig pyntet av Furnes bygdekvinnelag. Deltagende i kir-
ka var Furnes kirkekor, I tillegg var det to barnedåper denne dagen. 

Etter gudstjenesten hadde Furnes bygdekvinnelag ordnet til kaffe 
og kaker på Karmel for alle som var i kirka, og de som kom direkte til 

Karmel. Furnes menighetsråd v/leder Sigrid S Håkonsen, refererte 
årsmeldinga fra menighetsrådet.

Vi vil rette en stor takk til Furnes bygdekvinnelag for jobben de gjor-
de for at dagen ble så fin. I tillegg takk til kirkekoret og alle som var 
med og gjorde dagen fullkommen.

Berit T Johansen

TEKST OG FOTO: BERIT T. JOHANSEN 
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Tradisjonen tro markerer vi olsok på Domkirkeodden også i 2023. Hoved- 
programmet foregår fredag 28. juli på ettermiddagen og kvelden og fort-
setter med magisk olavsvake i Hamardomen natt til lørdag 29. juli før vi 
avrunder med familievandring lørdag formiddag.

Fredag 28. juli
Pilegrimsvandring klokka 15.00
Bli med på en guidet familievandring som tar deg fra Hamardomen og 
videre rundt på det vakre museumsområdet. 

Olsok-foredrag klokka 18.00
«Sancte Oluff koninghe tiil ewigtiid» - årets olsok-foredrag holdes av 
Randi Bjørshol Wærdahl, professor ved Institutt for historiske og klas-
siske studier, NTNU Trondheim, i Aulaen på Domkirkeodden. Her vil 
vi høre om biskopers rolle i konflikter mellom norske adelskvinner på 
1520- og 30-tallet. 

	
Økumenisk gudstjeneste i Hamardomen klokka 20.00

Olsok-konsert i Hamardomen med Lewi Bergrud klokka 21.30

Stemningsfull Olavsvake i Hamardomen klokka 01.00-06.00
Tidebønner med gregoriansk sang hver hele time 
Cathrine Jane Bothner-By, som har spesialutdannelse i gregoriansk 
sang, er med og leder tidebønnene sammen med kantor Gudbrand 
Aasen og sokneprest Per Erik Stave Engdal.
Mellom tidebønnene er det stilletid.

Det er gratis å delta, og du velger selv om du vil være med en liten stund 
eller hele natta.

Dette er den eneste muligheten du har i løpet av et år til å tilbringe nat-
ta i den vakre Hamardomen.

Lørdag 29. juli
 Pilegrimsvandring klokka 12.00
Guidet familievandring (samme som fredag)

Olsok-markering på Domkirkeodden
28.-29. juli 2023

For mer informasjon; 
www.domkirkeodden.no 
www.kirken-hamar.no/
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Søndagsskolen – mer enn du tror

BARNASBARNAS
Tegn en strek 
fra 1 til 2 og 
så videre. 
Hva gjemmer 
seg her? 

Prikk til prikkPrikk til prikk

Finn fem feil!Finn fem feil! Her er Jesus på besøk hos Sakkeus. De to bildene er nesten like. 
Finner du de fem feilene på bildet til høyre? Tegning: Chiara Bertelli

Hvilke 
gaver blir vi 
sjelden glade 

for?
Oppgaver.

Så var det 
de to forelska 

blekksprutene som 
gikk arm i arm 
i arm i arm i 

arm ...

Har du hørt 
om han som 
sov så tungt 

at senga knakk 
sammen?

Vitser
Vitser
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  Gi barnebladet 
 Barnas til et barn 
   du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 0022 08 71 00

BARNAS
BARNAS

Salme 86,12: Jeg vil prise deg, 

Herre, min Gud, av hele mitt 

hjerte og evig ære ditt navn.  

Jesus elsker meg

4
2023

SupersetningBibelskatt

Side 12: Jesus 
og disiplene i Getsemane

Inntoget i Jerusalem
Side 18: Se info om 

påskekalenderen!
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Sola skinte fra skyfri himmel og alt lå til rette for en fin påske-
gudstjeneste på Persbu, Bjønnåsen.
 
Anders prest hadde med en solid bjelle til klokke-
ringing og denne hørtes godt i hele «kirkerommet». Han 
leste hele påskehistorien fra palmesøndag til 2. påskedag. 
I programmet var det mange flotte bilder av påskebud-
skapet, malt av Kari Johanne Dælhlin og Anders Gjørslie 
spilte trekkspill til preludium, salmesang og postludium. 
Vi var ca 20 personer som møtte til gudstjeneste og etterpå 
var det kirkekaffe og vafler besørget av Jorulf Dæhlin og Nina 
Westerhagen.

Dette var forøvrig siste påskegudstjenesten til Anders prest 
på Persbu.

Påskegudstjeneste 
på Bjønnåsen
TEKST: KJERSTI PLATOU
FOTO: NINA WESTERHAGEN OG KJERSTI PLATOU
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Bladene blir så telt opp, lagt i poser og fordelt til resten av med-
lemmene i Lions, som igjen frakter (går, sykler, biler) bladene og 
legger dem i folk sine postkasser i Furnesbygda. Dette gir Lions 
inntekter, som igjen gjør at de kan bidra med midler til prosjekter 
rettet mot unge og eldre i bygda. Til de som bor utenfor Furnes og 
likevel ønsker bladet, blir dette sendt med posten.

TEKST OG FOTO: Vigdis Dalen Thorstensen 

Etter at vi ble valgt inn i menighetsrådet for 3,5 år siden, er det 
tre av oss som har hatt ansvaret for menighetsbladet, og her vil 
vi gjerne fortelle litt om hvordan bladet blir til. Furnes er èn av 
to menigheter i Ringsaker prosti som har eget menighetsblad. 
Sponsormidler og bidrag fra leserne gjør dette mulig økonomisk. 

Vi ønsker å vise bredden av ting som skjer i bygda ved å presen-
tere aktiviteter i kirka og i ulike lag og foreninger.  Mange bidrar 
med ideer og reportasjer, og vi er glade når folk kommer med 
råd og tips. Noen innslag er faste, bl.a  gudstjenestelister, «kirka 
mi», «slekt skal følge», og alt dette får vi fra kirkekontoret og 
Anders-prest.

Furnes menighetsblad blir trykket hos Flisa Trykkeri, AVD. 
Hamar(Nydal). Til forrige blad, nr.1/23 fikk redaksjonen være 
med på prosessen før, under og etter trykkingen av bladet. I til-
legg fikk vi omvisning inne i trykkeriet. 

det til forskjellige sider, finner illustrasjoner der vi ikke har sendt 
med bilder, designer overskrifter, redigerer og plukker ut bilder 
fra de vi har sendt dem, forstørrer, forminsker, alt etter plassen 
de har til rådighet. 

Trine Vardeberg har vært vår faste designer av bladet, men til 
forrige blad var det Martine Egeli og Martine Lauritzen som hadde 
hovedansvaret. De er nyutdannet og nyansatte hos Flisa Trykkeri. 
Etter første utkast blir forslaget fra designerne sendt tilbake til 

redaksjonen for korrekturlesing, minst to ganger -  ofte tre - til alle 
er fornøyde. 

MENIGHETSBLADET  
FRA IDÉ TIL FERDIG PRODUKT, LEVERT I DIN POSTKASSE

Redaksjonen, Berit T. Johansen, Anne-Brit Skarderud og Vigdis D. Thorstensen 
samler ideer til bladet (foto: Grethe Rosendahl)

For ca ett år siden ble Flisa Trykkeri kjøpt opp av 
Hamar Media (nå Kilde). Lokalene i Nydal er en egen 
avdeling av  hovedkontoret som ligger på Flisa. Sjøl 
om lokalene i Nydal er mye mindre enn de enorme 
arealene trykkeriet har  totalt sett, så blir mye trykket 
og produsert her.

 

måle fargestyrken, slik at bilder blir riktig gjengitt. 

Etter det legges platene i en «plategate», med fire forskjellige farger, og 
sidene blir trykket.

Når alle arkene er trykket, og de har ligget til tørk ei tid, så blir arkene 
brettet (falset) og skåret, her av produksjonsleder Rune Enberget.

Til slutt blir bladet stiftet i en samlestifter. Foto Martine Horak Lauritzen 

Bladene blir nå pakket i esker, og disse blir hentet hos trykkeriet 
av Lions Club Furnes, her av Lars Lund

Bladet er ferdig trykket, stiftet, og snart klart for utsendelse. Designerne 
Martine Egeli og Trine Vardeberg og trykker Per-Erik Dyrseth tar et siste 
overblikk.  Foto: Martine Horak Lauritzen

Ove Riise, Sven Erik Ropphaugen og Hans Godager teller og sorterer.

Per Brenden er en av medlemmene i Lions som leverer blad i 
postkasser

Bladet kommer ut med fire utgaver i året, og har et opplag på 2400.
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TEKST OG FOTO: Vigdis Dalen Thorstensen 

Været var virkelig på vår side på denne dugnaden også.  
I strålende solskinn, men litt kaldt, møtte 13 stk opp og 
gjorde en flott innsats med raking ute og pussing av sølv 
inne. Mye av lauvet ble raket i høst før snøen kom, men med 
mange store trær på kirkegården, så blir det alltid igjen mye 
lauv og knekte kvister til våren.

Dagen ble avsluttet inne i sakristiet med servering av kaffe og 
kaker. Takk igjen til alle som møtte opp og bidro på dugnaden.

VÅRDUGNADEN 
4.MAI
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Treårig prosjekt med Furnes fotball
v/ Magnus Haandlykken

Mandag 24. april møtte LC Furnes representert ved Tom-Erik 
Tangen, Stein Arnvard og Magnus Haandlykken sammen med 
Tom Helgesen og Linda Lunde fra Furnes fotball lokalpressen 
(Ringsaker Blad og Hamar Arbeiderblad) på Gaalaasbana.

Klubben har en årelang tradisjon med kveldsmat til 10 kroner på 
klubbhuset i ukedagene. Forrige år startet Furnes fotball et prøve-
prosjekt med gratis kveldsmat for de i barnefotballen, etter at de 
hadde spilt kamp. Det var veldig populært hos naboklubbene, og det 
var mange bortelag som fikk mat før de dro hjem. Dette året er målet 
å utvikle tilbudet videre slik at alle får gratis kveldsmat etter trening.

Tom var og besøkte oss på et klubbmøte etter jul. Vi har lett etter et 
breddeprosjekt å støtte lokalt, og med dette begynte brikkene å falle 
på plass. Det var et naturlig valg, sier Magnus Haandlykken, leder i 
Lions Club Furnes.

Dette handler ikke bare om fotballen i seg selv, det er mye mer. Det 
er både holdningsskapende arbeid og inkludering, sier Haandlykken 
i Lions.

Målet er å skape noen flere arenaer. Man prøver også å bygge en slags 
samfunnsnyttig klubb. I det store og hele, så blir det ikke veldig mange 
proffspillere oppi her. Vi er en breddeklubb, og vi har et mål om at alle 
i hvert fall skal ha det bra, sier Tom Helgesen og Linda Lunde.

Nestleder Tom-Erik Tangen (f.v.), leder Magnus Haandlykken og 
styremedlem Stein Arnvard i Lions Club Furnes sier at det er et 
naturlig valg å støtte Furnes Fotballs kveldsmat-tiltak. 
Foto: Frank Morgan Bakken, Ringsaker blad

Lions Tulipanaksjon 2023
Det er bedre å bygge barn enn å reparere voksne!

Tulipanaksjonen 2023
 v/Halvor Haug og Magnus Haandlykken

Lions samler hvert år inn penger til rusforebyggende og holdnings-
skapende tiltak for barn og unge gjennom Lions Tulipanaksjon. 
Aksjonen arrangeres alltid siste lørdag i april. Fredag 28. og lørdag 
29. april solgte LC Furnes 325 tulipanbuketter ved Kiwi Nydal, 
Rema 1000 Olrud og Obs Olrud. Ved disse utsalgsstedene møtte 
LC Furnes sine medlemmer mange folk fra Furnesbygda og fikk 
mange positive tilbakemeldinger.

Forebygging 
Siden 1983 har Lions i Norge hatt bekjempelse av rus- og narkoti-
kamisbruk på sin nasjonale plan.  Tulipanmotivet, med den friske 
og den ”syke” tulipanen. Dette symboliserer forskjellen mellom et 
liv i rusavhengighet og en sunn og positiv livsstil. Lions har valgt å 
fokusere på forebygging slik at flere foretar gode valg for seg selv 
og omverdenen. «Det er bedre å bygge barn enn å reparere voks-
ne» er motto for vårt arbeid.

Hvordan anvendes innsamlede midler?
engene fordeles mellom Lions Tulipanfond og de lokale 
Lionsklubbene. En Lionsklubb finansierer positive aktiviteter for 
barn og unge i sitt nærmiljø. Hvis den lokale klubben, eller klubber, 
vil arrangere et større tiltak, kan de søke om bidrag fra det nasjona-
le fondet. Lokale tiltak kan være støtte til ungdomsklubber, rusfrie 
konserter og andre kulturarrangementer, informasjonstiltak, støtte 
til politiets eller tollvesenets narkohunder, og andre lokale aktører 
som idrettslag, musikkorps etc.
 
Vårt fyrtårn - MITT VALG
Over hele landet arrangerer Lionsklubber kurs for skoler, barneha-
ger og nå også idrettslag i programmet MITT VALG, et holdnings-
skapende og forebyggende undervisningsopplegg som bygger 
sosial kompetanse hos barn og unge. Programmet setter de unge 
i stand til å takle hverdagen gjennom fokus på kommunikasjon, 
selvtillit og sosiale ferdigheter som å bygge relasjoner, ta ansvar, 
se konsekvenser og ta hensyn. Programmet fokuserer spesielt på 
forebyggende arbeid i forhold til problemer som mobbing, rusmid-
ler, radikalisering samt vold og overgrep.



Fest for eldre på Høsbjør
Lions Club Furnes arrangerte sin årlige fest for eldre 
i bygda onsdag 26.4. Underholdningen som ble tatt 
hånd om av Roy Carstens og Kjell Erik Jacobsen skapte 
god stemning. Maten var som vanlig av ypperste kvali-
tet. Kvelden ble avrundet med loddsalg og trekning.. 
 
De første gjestene kom over en time før arrangementet startet. 
Viktig å sikre seg god plass. Når visepresidenten Tom Erik Tangen 
i klubben ønsket velkommen, var det ca 100 gjester til stede. 
Deretter slapp underholderne Roy Carstens og Kjell Erik Jacobsen 
til. Det var tydelig at disse lett tilårskomne karene hadde under-
holdt seniorer tidligere. De spilte og sang gjenkjennelige melodier 
som gikk rett hjem hos publikum og de krydret det hele med mor-
somme historier mellom sangene.  

Etter underholdningen ble medlemmene i klubben satt i sving med 
å servere en nydelig kold-tallerken fra hotellet. Det var tydelig at 
medlemmene har gjort dette før. På kort tid hadde alle gjestene 
fått servering. Etter bespisningen slapp underholderne til igjen. 
Også nå fenget de sitt publikum. Etter underholdningen ble det 
servert kaffe og kake. 

Til avslutning ble det solgt lodd på mange flotte gevinster som var 
gitt av forretninger i Furnes og Brumunddal. Blant annet ble det 
loddet ut 6 fruktkurver som gikk til glade vinnere.

Lions Club Furnes vil takke alle som møtte opp og gjorde denne 
kvelden til et høydepunkt for oss som ønsker å skape et trivelig 
miljø i bygda. Lions har arrangert fester for eldre i bygda siden 
1989. Det er en tradisjon vi har tenkt å fortsette med.             

TEKST: EINAR MELHEIM
FOTO: VIGDIS DALEN THORSTENSEN

DETTE
SKJER OGSÅ

I BYGDA!
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 Onsdag 19. juli
18.00 Åpning av 
Sommerfestuka 2023
Intervju med Åse og  
Asbjørn Sletvold
Konsert 
Lewi Bergrud m/band
Billetter kr 300

Kl 19.30  Kaffe på kirkebakken 
Kl 20.30  Kveldsmesse i Fjellkirken 
v/ Siri Sunde, tidl sokneprest i Brøttum

 Torsdag 20. juli
12.00  Rundløype/pilegrims-
vandring. Aktiviteter 
for små og store.
Oppmøte v fjellkirka.
Bevertning underveis. 
Vi samler inn penger til 
rent vann i Laos. 

19.00  Lykkelige dager 
Konsertforestilling  med  
Anne Persdotter Flugstad,  
Vibeke Horsberg og Kari  
Borud.
Billetter kr 250
Kaffe på kirkebakken etter konserten

 Fredag 21. juli
12.00  Historisk setervandring på Sjusjøen. 
Oppmøte ved fjellkirken.
Kr 50 pr person. Kaffe/mat serveres.  
Du møter ”historiske” personer 
underveis på turen.

18.00  Kaffe på kirkebakken.

19.00  Allsang i fjelli 
Allsang & konsert (gratis) 
med Leif Ingvald Skaug
Kollekt til fjellkirken

 Søndag 23. juli
11.00  Festgudstjeneste i Sjusjøen fjellkirke

Jordbær på kirkebakken

Og den som har meldt seg på til middagen, kan vite 
at Camp Sjusjøen ligger bare noen km unna fjellkirka.

14.00  Festmiddag  
på Camp Sjusjøen (Mesnali leirsted)
Påmelding: sms til 46886441.  
Betaling med vipps, kort eller kontant ved inngangen.

19.00 Lørdagskveldens konsert i Sjusjøen Fjellkirke  
Iver Kleive og Knut Reiersrud
Billetter kr 370

 Lørdag 22. juli 
   12.00 Familiedag 
   på Sjusjølunga, 
   med bl a tryllekunstner 
   Ruben Gazki.
   Ulike aktiviteter for 
   alle aldre. Fri inngang

 

Sommerfestuka 
20232023

Sjusjøen Fjellkirke
19.-23. juli

Sommerfestuka 

Konsert-billetter 
forhåndsselges via www.visitsjusjøen.no/billettsalg/
Salg av evt. ledige billetter starter 
30 minutter før forestillingen / konserten.
For øvrige arrangementer: vipps 12076.
Vanlig bankkort / kontanter kan benyttes 
ved oppmøte i fjellkirka. 

Sommerfestuka arrangeres av
VISIT SJUSJØEN - SJUSJØEN FJELLKIRKE - NMS
SaMaRbEIdSpaRTNERE: 
bRØTTUM hISToRIELag, 
LIoNS cLUb NoRdRE RINgSaKER, 
bRØTTUM RØdE KoRS, 
haMaR bISpEdØMME



Kafé Forglemmegei 
Sted: Butterkvern eldresenter, Brumunddal 
siste torsdag i hver måned, kl. 11.30–13.30. 
OBS! I juni gjennomføres arrangementet på Penningrud 
gård på Stavsjø, mens i juli er arrangementet avlyst.                                                                                                                                

Dette er et uhøytidelig arrangement for pårørende og 
de som har en demensdiagnose, er i en sorgprosess 
eller har utfordringer som gjør hverdagen tung å 
mestre. Programmet består av underholdning, 
foredrag, sang og musikk og salg av lunsj/drikke. 

Ansvarlig og kontaktperson er:
Diakon Lisabeth Kvalevaag-Holm,
tlf. 971 26 877 eller  
epost: lk786@kirken.no

«Walk and talk» 
 «Walk and talk» er en samtale mellom en 
person og diakonen mens man går tur. Det 
er du som bestemmer hva du ønsker å 
snakke om.  
Diakonen har taushetsplikt. Turene 
skjer hovedsakelig i nærheten av 
Brumunddal og Moelv. 

Ta kontakt med diakonen.

Sorggruppe
Et tilbud for de som opplever sorg. Sorggrupper er et sam- 
arbeid mellom Ringsaker kommune og Ringsaker prosti for  
å være til stede for de som opplever sorg og ønsker å møte  
andre i samme situasjon. Sorggrupper er en samtalegruppe 
hvor du kan sette ord på tanker, følelser og reaksjoner du har 
i din sorgprosess. Du bestemmer selv hvor mye du ønsker  
å dele og tilbudet er for alle uavhengig av livssyn. 

Noe for deg?  
 
Gruppene blir satt sammen ut fra alder og sorgsituasjoner 
som ligner hverandre. Sorggruppene er et trygt fellesskap. 
Hver samling varer ca. 1,5-2 timer og det legges opp til 6-8 
samlinger. Gruppene ledes per nå av diakon og prest. 
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på Camp Sjusjøen (Mesnali leirsted)
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Har du problemer med å
komme til kirken, ta kontakt med:

Kontoret på Karmel som er åpent på tirsdager, tlf. 920 21 884, 
eller kontakt Jorunn Hidemstrædet på tlf. 418 47 455.

V E L K O M M E N  T I L 

K A R M E L
Storsalen, lillesalen og kjøkken
kr  3500,-
Storsalen og kjøkken
kr  2500,-
Lillesalen og kjøkken
kr  1000,-

Karmel leies ut med vask.

Bestilling av lokale: Menighetskontoret, 
tlf. 920 21 884

Vi takker  
våre  
sponsorer
A&B Jernvare AS	

Alvstad byggservice & gulvsliping

Arnkvern miljø og renovasjon	

Byggmakker Hamar

Obs Olrud 

Din Salong, Anne Hveem	

Gravferdsbyråene AS 

Flisa Trykkeri, avd. Hamar	

Fredrik Mausethagen 

Furnes Almenning	

Hedmarken dyreklinikk	

Hotell Norge Høsbjør	

Instore IT	

Kutt og Kriss	

MC-huset Nydal AS

M. Dobloug 

Ole Anders Mausethagen 

Rema 1000 Olrud

Scandic Ringsaker	

Skogsmaster AS	

Steinriket Hamar	

Eiksenteret Furnes
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Er du pensjonist eller trygdet  
og bor innen Furnes menighet?
Dersom du benytter deg av fotterapeut eller frisør på Furnes Bo- og  
aktivitetssenter, støtter Furnes menighetspleies fond med kr 50,-  
per behandling. Hos frisøren støtter vi med kr 100,- for permanent.  
For klipp, vask og føn, er støtten kr 50,-. Støtten gjelder for tre 
behandlinger i året, både hos fotterapeut og frisør.

Frisør Laila Kvernvolden 992 29 563
Fotterapeut Ida Mæhlum Arnkværn 469 42 929
Fotterapeut Britt Sæther 414 78 211

I forrige utgave av menighetsbladet ble det satt inn feil bilde i report- 
asjen fra lysmessa i kirken 27.november.

Riktig bilde skal være dette, som viser ildsjelene Ida Mæhlum 
Arnkværn og Solveig Goplen som ble hedret med æreskniv, utdelt av 
gruppelederen for Furnes speidergruppe, Rune Hoel. 

Beklager feilen!

Feil bilde fra lysmessa.

FURNES MENIGHETSBLAD NR. 2  |  19



Returadresse: Furnes Menighet, Postboks 30, 2381 Brumunddal 

Furnes kirkekontor, 
Sjurstuvegen 4c, Brumunddal
Besøks- og telefontid:  
Ma – fr, kl. 10.00 – 14.00
(Torsdag stengt)
Tlf. 62 33 07 70
post.ringsaker@kirken.no
www.kirken-ringsaker.no 
Postadresse: 
Postboks 30, 2381 Brumunddal
Service- og administrasjonsmedarbeider: 
Gro Solbakk, tlf. 474 74 482

Kirkevergen i Ringsaker 
Kai Ove Berg, tlf. 952 23 205
kb595@kirken.no

Menighetspedagog 
John Slåtsveen, tlf. 995 66 290
js757@kirken.no

KONTOR for
Furnes menighetsråd
Gamle Kongsv. 168, 2320 Furnes
Tlf. 413 71 530
furnes.menighetsrad@gmail.com    
Besøkstid: Tirsdag kl.10.00–15.00 
og/eller etter avtale.

KONTOR for
Soknepresten i Furnes
Anders Hyenes Skeistrand 
Gamle Kongsv. 168, 2320 Furnes
Besøkstid: Tirsdag kl.10.00–15.00
og/eller etter avtale.
Tlf. 920 21 884
as823@kirken.no

Kantor
Dag Olav Berg, tlf. 947 95 581
dagolavberg@hotmail.com

Kirketjener
Oddbjørn Pedersen, tlf. 918 77 054	
op895@kirken.no
 
Renholder
Aud Kleven, tlf. 917 35 265
audkleven@hotmail.com
 
Furnes menighetsråd
Leder: Sigrid S. Håkonsen
Tlf. 924 82 775
sigrid.haakonsen@stange.kommune.no
 

Økonomiansvarlig  
Eva Merete Arnseth
Tlf. 907 40 635
eva-merete.arnseth@bymisjon.no

Furnes menighetsblad
Ansvarlige: 
Berit T. Johansen, tlf. 952 84 940 
beritj1961@gmail.com 

Anne-Brit Skarderud, tlf. 997 54 207 
askarderud@gmail.com 

Vigdis Dalen Thorstensen, tlf. 970 15 
413 
vigdalen@hotmail.com

F U R N E S  M E N I G H E T
fli
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Følg oss på Facebook:
Furnes kirke – kirka mi

SLEKT SKAL FØLGE
Døpte
05.03	 Isaiah Vedvik Jensen	
12.03	 Emilie Solstad	
12.03	 Elias Årnes Lødemel	
26.03	 Tuva Høisveen Wien
26.03	 Jesper Sveen Skaug 
02.04	 Amy Kleven	
08.04	 Markus Bakken
15.04	 Johannes Bergum Børke
07.05	 Louise Ringnes-Omsted 
07.05	 Emilian Dæhli-Skaar
14.05	 Petter Hagen-Kongestøl
14.05	 Birk Bretten Kleven

Døde
17.02.23 	 Dag Helge Andresen (1955)
02.03.23 	 Rigmor Mikkelsen (1933)
03.03.23 	 Leif Fossengen (1932)
14.04.23 	 Bjørn Opseth (1956)
18.04.23 	 Helen Helseth (1949)
11.05.23 	 Randi Mathisen (1937)
12.05.23 	 Trond Erik Helgesen (1956)
	 Berit Sollerud (1933)
	 Berit Mikkelsen (1956)
	 Magnus Tande (1938)
	 Julie Østby (1933)


